

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 iulie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Balan Marian. Ca invitat la ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1423/28.07.2017.

Totodată domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, deși prezent la ședință, spune că se va abține de la vot până la clarificarea situației privind incompatibilitatea dintre funcția de viceprimar și cea de consilier local.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - doamna Chițiga Gianina Felicia.

Dânsa prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*
2. *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor/indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese, funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați*
3. *Informare publică privind reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Ghidigeni, județul Galați*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere.**

Doamna președinte de ședință, Chițiga Gianina, îi dă cuvântul doamnei Cojocaru Claudia - consilier contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017.*

Doamna contabilă spune că la începutul anului am avut un excedent de 1.468.826,22 lei, din care a fost utilizată suma de 1.034.000 lei pentru bugetul inițial la investiții, apoi suma de 70.000 lei pentru studii de teren și studii de fezabilitate, din care a rămas neutilizat un excedent de 364.826,22 lei din care dorim să alocăm suma de 49.000 lei pentru următoarele mijloace fixe: 19.000 lei pentru un post de transformare electric la Gospodăria de apă Gârbovăț și 30.000 lei pentru o centrală de încălzire și avertizare – alarmare Sonia.

Totodată, la bugetul inițial a fost alocată suma, din venituri proprii, în cuantum de 17.000 lei, pentru trimestrul IV – la asistenții personali pentru cheltuieli salariale. Datorită faptului că salariile asistenților personali vor fi alocate direct de către Guvern, această sumă va fi alocată pentru salarii, astfel: 14.000 lei la poliția locală și 3.000 lei la bibliotecă.

Totodată pentru a beneficia de majorări salariale, conform Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului din fonduri publice, se va majora cu suma de 171.000 lei unele articole de venituri proprii.

Discuții:

Domnul primar spune că este necesar achiziționarea unui post de transformare electric la Gospodăria de apă Gârbovăț deoarece cel vechi s-a ars. Referitor la sistemul de alarmare, dânsul spune că ISU ne obligă să fim conectați la sistemul național de alarmare, drept pentru care este necesară achiziționarea unei centrale de înștiințare și avertizare.

Totodată, referitor la celălalte sume dânsul spune că este necesară această repartizare pentru a putea beneficia de majorări salariale începând cu luna iulie.

Nu sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*, este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Următorul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor/indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese, funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați*, este prezentat de către domnul primar, Tăbăcaru Eugen.

Dânsul spune că este ultima zi când mai poate fi adoptată această hotărâre prin care să fie stabilite salariile ce vor fi aplicate până la sfârșitul anului 2017, deoarece începând cu ianuarie 2018, în funcție de bugetul aprobat, salariile pot crește sau nu.

Totodată, dânsul spune că salariile propuse de către dânsul prin prezentul proiect au fost stabilite astfel : la salariile de baza (salariu de încadrare stabilit prin OG 9/2008 + vechime) aferente lunii iunie a fost aplicată o majorare de aproximativ 30%, în cazul secretarului, care are funcție de conducere, fiind aplicată o majorare puțin mai mare, aproximativ 40%.

Dânsul spune că a avut loc o ședință cu personalul din cadrul instituției unde li s-a explicat despre această majorare, totodată spunând că până la sfârșitul anului se vor face promovări, însă în plată se va intra începând cu ianuarie 2018, salariul stabilit prin prezentul proiect de hotărâre fiind salariu stabilit până la sfârșitul anului 2017.

Totodată, dânsul spune că se va mai aloca sporul de 25% pentru controlul financiar preventiv și 25% sporul de noapte pentru cei din cadrul Poliției locale.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă dacă se va încerca să se recupereze și bani din amenzi.

Domnul primar spune că da, se vor recupera.

Doamna secretară dorește să facă unele precizări: 1. dânsa consideră că nu a fost respectată întru totul legea nr. 153/2017 deoarece salariile au fost slabificate fără să fie respectată ierarhia funcțiilor, salariile nu au fost diferențiate pe funcții, grade/trepte: de exemplu o funcție de execuție are salariu mai mare decât o funcție de conducere, un muncitor cu studii medii are salariu cât un inspector cu studii superioare și 2. totodată, dânsa consideră că se blochează promovările, acolo unde este cazul, deoarece au fost stabilite doar salarii pentru nivelul la care sunt, în momentul de față, angajații, nefiind completate toate rubricile din anexă. Cu toate acestea dânsa menționează că va semna hotărârea și va lăsa la latitudinea Instituției Prefectului dacă va aviza prezenta hotărâre.

Domnul primar spune că salariile sunt stabilite în funcție de dificultatea fiecărui post, dânsul considerând că cea mai mare responsabilitate o au: primarul, contabilul și persoana din compartimentul investiții, secretarul, neavând atâta responsabilitate ca ei. Totodată dânsul spune că bugetul nu i-a permis o majorare mare pentru toată lumea așa că va trebui să ne conformăm la ceea ce avem, nu poate da pentru o funcție de conducere 70% și pentru o altă funcție mai puțin. Referitor la promovări, dânsul spune că acestea se pot face însă în plată se va intra cu ianuarie 2018 când se va stabili o nouă grilă de salarizare.

Doamna secretară spune că aceste precizări făcute de dânsa nu au fost în mod personal, ci doar și-a exprimat punctul de vedere în ceea ce privește legea salarizării, iar referitor la responsabilitatea unui secretar de UAT dânsa contrazice ideea domnului primar. Referitor la salariu, în urma promovării, dânsa nu i se pare corect și legal să se facă o promovare iar acea persoană să fie plătită mai târziu. Totodată, dânsa spune că ar trebui ca fiecare să-și respecte fișa postului, la fel și secretarul care, din punctul de vedere a domnului primar, nu are mare responsabilitate în instituție,

Domnul Radu Ionel spune că dacă salarizarea va depinde de gradul nostru de colectare atunci niciodată nu vom vorbi despre salarii maxime în cadrul instituției noastre.

Domnul primar spune că nu va bloca investițiile pentru a aloca bani la salarii, deoarece acestea sunt mai importante.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu spune că se simte o diferență la salarii față de ceea ce era înainte.

Domnul Zaharia Dan spune că se va accepta o majorare salarială însă să nu fie afectate taxele și impozitele locale, să nu fie majorate.

Domnul primar spune că taxele și impozitele nu vor fi majorate.

Doamna Chițiga Gianina Felicia spune că în orice domeniu dificultățile sunt diferite, însă nu ne putem hazarda cu majorări foarte mari. Dânsa consideră că, procentul de 30%, este o majorare consistentă și ar trebui să ne mulțumim și cu puțin.

Doamna contabilă, Cojocarua Claudia, spune că s-au făcut încasări, iar pentru două – trei luni sunt asigurate salariile.

Nu mai sunt alte discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor/indemnizațiilor pentru funcțiile de demnitate publică alese, funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ghidigeni, județul Galați, precum și pentru serviciile publice din subordinea Consiliului local al comunei Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Următorul punct de pe ordinea de zi, *Informare publică privind reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Ghidigeni, județul Galați*, este prezentat de către domnul primar. Dânsul spune că persoana ce trebuia să fie prezentă în ședință pentru a prezenta informarea nu a putut ajunge nici astăzi, drept pentru care se va da un chestionar fiecărui consilier pentru a-l completa cu datele corespunzătoare localității noastre.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Chițiga Gianina Felicia



Contrasemnează,
Secretar,

Barbu Eliza

